



INF

国际原子能机构
情 况 通 报

IAEA-INF CIRC/432
23 February 1994
GENERAL Distr.
CHINESE
Original: ENGLISH

菲律宾外交部1994年2月14日发布的新闻稿

应菲律宾常驻代表团的请求，现将随附的菲律宾外交部1994年2月14日发布的关于对朝鲜民主主义人民共和国核场址视察问题的新闻稿全文分发给成员国。

新闻稿

ROMULO部长重申要求就朝鲜民主主义人民共和国(DPRK)的核问题进行对话

外交部长Roberto R. Romulo今天重申了他关于在大韩民国(ROK)、 DPRK和美国之间就核视察问题继续对话的要求。在报导DPRK政府已发表了表明它们愿意讨论国际原子能机构在DPRK核场址进行视察的问题的声明时Romulo部长发表了他的声明。部长先生补充说菲律宾政府欢迎这个最新发展。

菲律宾早些时候曾要求有关的所有方面继续其对话。DPRK以前曾对视察采取强硬路线，致使有些国家要求联合国安理会授权对DPRK采取制裁的说法。

IAEA理事会（菲律宾是其中一个理事国）将于1994年2月21日开会讨论视察问题。

Romulo部长补充说，菲律宾作为该地区的一部分并作为IAEA理事会的一员严重关切地注视着朝鲜半岛的发展情况，但希望这个问题能得到公正、和平和有意义的解决。他表示希望此问题能得到解决而无须诉诸制裁或其他武力措施。他补充说菲律宾将继续非常密切地注视着这些发展情况。

1994年2月14日 马尼拉